NHCTpyKUMA NO yCTaHOBKE
moakadoar Py y

Apruyn 26404

Invincible Protection 3awuwaemsie arperatbi: [Buratens, Paguarop,

UHTepkynep, TpyOkn KOHAULMOHEpa

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Isuzu NLR 85A 2008-H.B.

KomnnekT kpenexa

o

=

[ Ko

03 9’/‘/ Banka 4 > ggg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 2w
04 & Barnka 5 ;« Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
1 |/ M3 101x20x6 A50 M10 4uwr |6 'y,;f" Bont DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr
2 ;" [BonTDIN 933 -8.808x030 |2ur |7 =) Hfgé?pggﬂiipfe';u;‘ 1278 10 wr
3 (= ) ﬁgg?:pl;zzzzpseaﬂ B127 |, 8 = *u;gg*ﬁa kysoe. DIN 9021 M 10 |,




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. MpukpyTnTb KpoHwTenHbl Mepeoro WuTta Ha LWtatHble 6onTbl M8 HuxHel yacTu 6amnepa.

2. MpukpyTuTb 3aaHioto YacTb MNepsoro LLnTa, ncnonbays N3 101x20x6 n bontsel M10x30.

3. MpurkpyTTb NepeaHtoto YacTb LLuta k KpoHwTenHam, ncnoneaysa bontel M10x30.

4. YctaHoBuTb KpoHwTenHbl Broporo Wuta Ha LtatHble 6onTbl B pame.

5. MpuTaHyTb 3agHiolo YacTb Broporo LWwuTa k KpoHwwTeHam, ncnonbsys bontel M10x20.

6. MepepHtoto YacTb Broporo LLnta nputsiHyTb Ha M3 101x20x6 1 BonTbel M10x30 B WITaTHbIE OTBEPCTUS B NOAPAMHUKE.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:10:13




